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Nadácia Pontis v Moldavsku o spolupráci vlády a MVO v integrácii do EÚ  
 

 
 
Bratislava, 6. máj 2010  
 
Pomôcť k intenzívnejšej spolupráci moldavskej vlády s mimovládnym sektorom v 
rámci integrácie do EÚ je cieľom seminára, ktorý sa bude konať v piatok 7. mája 
2010 v Kišiňove z iniciatívy Nadácie Pontis a Ministerstva zahraničných vecí SR. 
Zúčastňujú sa na ňom lídri mimovládneho sektora Moldavska a predstavitelia 
štátnych rezortov, ktoré za Moldavsko vedú rokovania o Asociačnej dohode s EÚ.  
 
Podujatie je súčasťou oficiálnej návštevy ministra zahraničných vecí SR Miroslava Lajčáka, 
ktorý spolu so svojim moldavským náprotivkom vystúpi na záver programu. Vychádza z 
pozvania moldavského ministra zahraničných vecí Iure Leancu, ktorý počas návštevy 
Bratislavy 14. februára 2010 vyzdvihol slovenský príklad a prejavil záujem o vyškolenie 
moldavských MVO v oblasti spolupráce so štátnou sférou. 
 
Seminár bude vyvrcholením krátkej študijnej cesty skupiny slovenských MVO v Kišiňove, ktorej 
cieľom je spoločne s moldavskými partnermi zadefinovať témy spoločných projektov pre 
slovenskú rozvojovú pomoc a program Východného partnerstva EÚ.  
 
Cesta predstaviteľov slovenských MVO, na ktorej sa okrem Nadácie Pontis zúčastňujú SFPA a 
MEMO 98, je financovaná z Dotačného programu Ministerstva zahraničných vecí SR. 
 
-KONIEC- 
 
 
************************************************************************************ 
Nadácia Pontis                           www.nadaciapontis.sk 
Nadácia Pontis je jednou z najväčších nadácií na Slovensku. Podporuje firemnú filantropiu, presadzuje zodpovedné 
podnikanie a venuje sa rozvojovej pomoci. S firmami spolupracuje pri realizácii ich filantropických aktivít a 
dobrovoľníctva zamestnancov.  Poskytuje poradenstvo pri tvorbe filantropickej stratégie. Organizuje ocenenie za 
zodpovedné podnikanie a firemnú filantropiu Via Bona Slovakia. Spravuje 10 nadačných fondov, prostredníctvom 
ktorých firmy realizujú svoje darcovské aktivity. Nadácia Pontis je administrátorom združenia Business Leaders Forum. 
Presadzuje diverzitu na pracoviskách, ochranu životného prostredia v podnikaní, transparentnosť a zavádzanie 
štandardov v reportovaní zodpovedného podnikania. Projektmi v oblasti demokratizácie a rozvojovej pomoci podporuje 
občiansku spoločnosť v Bielorusku a na Kube. Skúsenosti Slovenska nadobudnuté v procese transformácie spoločnosti 
využíva na Balkáne. Presadzuje zahraničnú politiku Slovenska a Európskej únie, založenú na hodnotách demokracie, 
rešpektovaní ľudských práv a solidarite. Od novembra 2009 realizuje program individuálneho darcovstva 
www.DobraKrajina.sk. V marci 2010 oficiálne spustila on-line grantovanie prostredníctvom www.Darca.sk. 
 


